

Ειδικό Άμισθο Υποθηκοφυλακείο Καβάλας-

Μεταβατικό Κτηματολογικό Γραφείου Καβάλας

Συλέως 9

ΚΑΒΑΛΑ

ΠΡΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΒΑΛΑΣ

Δυνάμει της υπ' αριθμόν Δ1α/ΓΠ.οικ. 55400 απόφασης «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, για το διάστημα από τη Δευτέρα, 13 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 06:00 έως και τη Δευτέρα, 20 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 06:00» που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 4206 (τεύχος Β) /12-9-2021 και στα πλαίσια του Άρθρου 1 της ανωτέρω απόφασης με το οποίο θεσπίζονται έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας ανά πεδίο δραστηριότητας, προς τον σκοπό αντιμετώπισης της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 σας ενημερώνουμε ότι από 16 Σεπτεμβρίου του έτους 2021 θα ισχύουν τα κάτωθι μέτρα λειτουργίας στο Ειδικό Άμισθο Υποθηκοφυλακείο Καβάλας- Μεταβατικό Κτηματολογικό Γραφείο Καβάλας:

- Η είσοδος θα επιτρέπεται σε όλα τα φυσικά πρόσωπα (δικηγόρους, δικαστικούς επιμελητές, συμβολαιογράφους, πολίτες, ασκούμενους δικηγόρους) ΜΟΝΟ μετά την υποχρεωτική επίδειξη
  - A) πιστοποιητικού εμβολιασμού
  - B) πιστοποιητικού νόσησης
  - Γ) βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου για κορωνοϊό COVID 19 με τη μέθοδο PCR που έχει διενεργηθεί είτε με τη λήψη στοματοφαρυγγικού ή ρινοφαρυγγικού επιχρίσματος εντός 72 ωρών πριν την είσοδο είτε rapid test εντός 48 ωρών πριν την είσοδο.

Τα ανωτέρω πιστοποιητικά α, β, γ επιδεικνύονται είτε σε έγκαρτη μορφή είτε ηλεκτρονικά μέσω κινητής συσκευής του φυσικού προσώπου στην είσοδο του γραφείου.

• Η είσοδος για έρευνα στο Ειδικό "Άμισθο Υποθηκοφυλακείο Καβάλας-Μεταβατικό Κτηματολογικό Γραφείου Καβάλας από δικηγόρους, δικαστικούς επιμελητές, συμβολαιογράφους θα διενεργείται μόνο κατόπιν ραντεβού που θα κλείνουν οι ενδιαφερόμενοι μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με υπαλλήλους του γραφείου στα τηλέφωνα 2510 23102 και 2510 837970. Έκαστη έρευνα μπορεί να διαρκεί 1 ώρα maximum.

Καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής στο γραφείο είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας.

Παρακαλούνται πολύ όσοι ενδιαφερόμενοι απευθύνονται στο γραφείο για να κλείνουν ραντεβού να είναι συνεπείς ως προς την ώρα προσέλευσης και ως προς την ώρα αποχώρησης, προς αποφυγή δημιουργίας φαινομένων συνωστισμού στο γραφείο.

Δεν είναι υποχρεωτικός ο καθορισμός ραντεβού **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ, ΕΓΓΡΑΦΩΝ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Ο ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΝΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ΡΑΝΤΕΒΟΥ.**

ΚΑΒΑΛΑ 15-09-2021

Η Ειδική Άμισθη Υποθηκοφύλακας -

Προϊσταμένη του Κτηματολογικού Γραφείου Καβάλας

ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΣΤΥΛΙΑΝΟΥ



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ